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PROBLEMLER

ÖRNEK: Melike’nin   27  YTL parası vardı. Ağabeyinin ise Melike’den  13 YTL  daha fazla  parası olduğuna göre ikisinin paraları toplamı kaç YTL’dir?

Çözüm:     Melike’nin parası: 27 YTL
                             27           Melike’nin parası

                Ağabeyinin parası:    27                                  +        40        Ağabeyinin parası
                                          +  1 3                                       67  YTL’dir.     İkisinin paraları toplamı

                                   40 YTL
1.  Alperen 8 yaşındadır. Ablası Alperen’den 5 yaş büyüktür. İkisinin yaşları toplamı kaçtır?

.……………………………………………………………………………………………………………………………………………….………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………….……………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………….………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
2. Mehmet’in 18 cevizi vardı. Sude’nin cevizi Mehmet’in cevizinden  8 fazladır. İkisinin cevizleri toplamı kaçtır?

.……………………………………………………………………………………………………………………………………………….………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………….……………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………….………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
3. Şeymanur’un  16 öykü kitabı var. Merve’nin  öykü kitabı sayısı, Şeymanur’un öykü kitabından 15 fazladır.  Şeymanur ve Merve’nin öykü kitaplarının toplamı kaçtır?
.……………………………………………………………………………………………………………………………………………….………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………….……………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………….………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
4.  Uğur’un 29 gofreti vardır.  Büşra’nın gofretleri, Uğur’un gofretlerinden  3 eksiktir. Uğur ve Büşra’nın gofretleri toplamı kaçtır?
.……………………………………………………………………………………………………………………………………………….………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………….……………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………….………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
5.   Ömer  8 yaşındadır. Kardeşi Rana Ömer’den 3 yaş küçüktür. Ömer ve Rana’nın yaşları toplamı kaçtır?
.……………………………………………………………………………………………………………………………………………….………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………….……………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………….………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
6. Ezgi 11 yaşındadır. Berke Ezgi’den 3 yaş küçüktür. İkisinin yaşları toplamı kaçtır?
.……………………………………………………………………………………………………………………………………………….………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………….……………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………….………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
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